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TEC 2

Control y Realimentacion

Tarea 1: | Obtener la funcién de transferencia en lazo cerrado (i.e. la funcién de transferencia entre la sefial de

referencia r(t) y la salida y(t)) de siguientes sistemas:
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Tema 2: Control y Realimentacién
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Simular el comportamiento, para 2 valores diferentes de K y a través de la toolbox de Control y Simulink,

de las sefiales de salida (y(t)), control (u(t)) y error de control (e(t)) ante una entrada de referencia (r(t))

escalén de 10 unidades, una perturbacion de control (v(t)) constante de 1 unidad y una perturbacién

en la medida de (w(t)) sinusoidal de amplitud 0.1. Comprobar que los resultados obtenidos al simular

las sefiales correspondientes con ambas herramientas (toolbox de Control vs. Simulink) son los mismos.
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